ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยูง
เรื่อง   ประกาศใช้แผนอัตรากำลัง ๓ ปี (ปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕61-๒๕63)
----------------
ตามที่คณะกรรมการจัดทำแผนอัตรากำลัง   ๓   ปี   ขององค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยูง   ได้
ดำเนินการจัดทำแผนอัตรากำลัง  ๓  ปี    (พ.ศ.๒๕61  -  ๒๕63)     โดยได้เสนอขอความเห็นชอบในการจัดทำ
แผนอัตรากำลัง ๓ ปี   (พ.ศ.๒๕61  -  ๒๕63)    ต่อคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดกระบี่     (ก.อบต.
จังหวัดกระบี่) 
บัดนี้ คณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดกระบี่   (ก.อบต. จังหวัดกระบี่)   ได้มีมติให้ความ
เห็นชอบแล้ว ในคราวประชุมครั้งที่ ๘/๒๕60    เมื่อวันที่   ๒3  สิงหาคม ๒๕60   มีมติเห็นชอบแผนอัตรากำลัง 
๓  ปี  (ปีงบประมาณ ๒๕61-๒๕63)    ขององค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยูง  แจ้งตามหนังสือ ที่ กบ ๐๐23.2/
ว 131 ลงวันที่ 25 สิงหาคม ๒๕60 นั้น     
         

ฉะนั้น จึงอาศัยอำนาจตามความในข้อ ๑๘ ของประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบล              จังหวัดกระบี่  เรื่อง    หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลขององค์การบริหารส่วนตำบล ลงวันที่ ๖ ธันวาคม ๒๕๔๕ (รวมแก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน) ประกอบกับมติคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดกระบี่  ในการประชุมครั้งที่   ๘/๒๕60    เมื่อวันที่ ๒5  สิงหาคม  ๒๕60    องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยูง  จึงประกาศใช้แผนอัตรากำลัง ๓ ปี (ปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕61-๒๕63) เพื่อเป็นกรอบการกำหนดตำแหน่งและการใช้ตำแหน่งขององค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยูง  ตามระยะเวลาที่กำหนด  ตั้งแต่วันที่ 1 เดือนตุลาคม พ.ศ.2560 เป็นต้นไป

   
จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
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                             ประกาศ  ณ  วันที่  ๖  เดือนกันยายน  พ.ศ. ๒๕๖๐
    

 (นายวินัย มากสม)

  


 
        นายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยูง
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   คำสั่งองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยูง
                ที่ 075/2560
   เรื่อง   การจัดบุคลากรลงสู่แผนอัตรากำลัง ๓ ปี (ปีงบประมาณ  พ.ศ.๒๕61-๒๕63)

----------------


ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยูง  ได้ดำเนินการจัดทำแผนอัตรากำลัง ๓ ปี (ปีงบประมาณ
พ.ศ.๒๕61-๒๕63) ตามแนวทางที่กำหนดไว้ในประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดกระบี่ เรื่อง หลักเกณฑ์และเงื่อนไขกับการบริหารงานบุคคลขององค์การบริหารส่วนตำบล ลงวันที่ ๖ ธันวาคม ๒๕๔๕ (รวมแก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน) และได้รับความเห็นชอบจากคณะกรรมการพนักงานส่วนจังหวัดกระบี่ ในการประชุม ครั้งที่ 8/๒๕60 เมื่อวันที่ 23 สิงหาคม ๒๕60 โดยองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยูง ได้ประกาศใช้แผนอัตรากำลังดังกล่าว ตั้งแต่วันที่ ๑ ตุลาคม 2560  เป็นต้นไปนั้น
          

เพื่อให้การบริหารงานบุคคลขององค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยูง เป็นไปตามกฎหมายระเบียบและคำสั่งฯ   ประกอบกับเป็นไปตามแผนอัตรากำลัง 3 ปี ที่กำหนดไว้ จึงจัดบุคลากรลงสู่แผนอัตรากำลัง ๓ ปี (ปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕61-พ.ศ.๒๕63)  รายละเอียดปรากฏตามแนบท้ายคำสั่งนี้


ทั้งนี้ ตั้งแต่วันที่ 1 เดือนตุลาคม พ.ศ.2560 เป็นต้นไป
.



สั่ง  ณ  วันที่  6  เดือนกันยายน  พ.ศ. ๒๕60
    

 (นายวินัย มากสม)

  


 
        นายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยูง
