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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยูง
เรื่อง  การรับโอน(ย้าย) พนักงานส่วนตำบล หรือพนักงานส่วนท้องถิ่นอื่น เพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งที่ว่าง
ตามแผนอัตรากำลัง 3 ปี (พ.ศ. 2564-2566) ขององค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยูง                                อำเภอเหนือคลอง  จังหวัดกระบี่
------------------------------


ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยูง อำเภอเหนือคลอง  จังหวัดกระบี่ มีความประสงค์     รับโอน(ย้าย) พนักงานส่วนตำบล หรือพนักงานส่วนท้องถิ่นอื่น เพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งสายงานผู้ปฏิบัติที่ว่าง      ตามแผนอัตรากำลัง 3 ปี (พ.ศ. 2564-2566) จำนวน 1 ตำแหน่ง 1 อัตรา


ประเภทวิชาการ
1. ตำแหน่งนิติกรปฏิบัติการ/ชำนาญการ



จำนวน  1  อัตรา


ทั้งนี้ ผู้สนใจและมีความประสงค์ของโอน(ย้าย) สามารถยื่นคำร้องขอโอน(ย้าย) พร้อมจัดส่งเอกสารคำร้องขอโอน(ย้าย) และเอกสารเพื่อประกอบการพิจารณารับโอน(ย้าย) ดังนี้
1. คำร้องโอน(ย้าย)





จำนวน 1 ฉบับ
2. สำเนาทะเบียนประวัติ




จำนวน 1 ฉบับ
3. หนังสือยินย้อมให้โอน(ย้าย)




จำนวน 1 ฉบับ
4. หนังสือรับรองความพฤติจากผู้บังคับบัญชา


จำนวน 1 ฉบับ
5. สำเนาวุฒิการศึกษาที่แสดงว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติตามที่กำหนดไว้ในมาตรฐานกำหนดตำแหน่ง(ใบปริญญาบัตร) และใบแสดงผลการเรียน (Transcript)

จำนวน 1 ฉบับ
6. หลักฐานอื่น ๆ ที่เกี่ยวข้อง เช่น การเปลี่ยนชื่อ-สกุล ฯลฯ (ถ้ามี)
จำนวน 1 ฉบับ
โดยสามารถยื่นเอกสารได้ที่ สำนักงานปลัด องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยูง อำเภอเหนือคลอง จังหวัดกระบี่ และสามารถสอบถามรายละเอียดได้ที่หมายเลขโทรศัพท์ 0-7565-6140 ในวันและเวลาราชการ
องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยูง จะดำเนินการรับโอน(ย้าย) โดยวิธีสัมภาษณ์ เพื่อพิจารณาความเหมาะสมในด้านต่างๆ เช่นประสบการณ์การทำงาน ทัศนคติ บุคลิกท่าที ความคิดริเริ่ม สร้างสรรค์ ปฎิภาณไหวพริบ และวุฒิทางอารมณ์ เป็นต้น
จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
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ประกาศ  ณ  วันที่    23   เดือนมีนาคม  พ.ศ.  ๒๕64
                                                          (นายวินัย  มากสม)
        นายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยูง
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ที่ กบ 73501/ว    




        ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยูง




            
                   ต.ห้วยยูง อ.เหนือคลอง จ.กระบี่ 81130

               มีนาคม  ๒๕๖4
เรื่อง   ขอความอนุเคราะห์ประชาสัมพันธ์รับโอน(ย้าย) พนักงานส่วนตำบล หรือพนักงานส่วนท้องถิ่นอื่น 
        สายงานผู้ปฎิบัติ
เรียน  
สิ่งที่ส่งมาด้วย  สำเนาประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยูง


จำนวน   1  ฉบับ


ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยูง อำเภอเหนือคลอง  จังหวัดกระบี่ มีความประสงค์รับโอน(ย้าย) พนักงานส่วนตำบล หรือพนักงานส่วนท้องถิ่นอื่น    เพื่อดำรงตำแหน่งสายงานผู้ปฎิบัติตามแผนอัตรากำลัง 3 ปี (ประจำปีงบประมาณ 2564 – 2566) จำนวน 1 อัตรา ดังนี้
1. ตำแหน่งนิติกรปฏิบัติการ/ชำนาญการ




 จำนวน
1 อัตรา


องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยูง จึงขอความอนุเคราะห์จากท่านประชาสัมพันธ์ให้ผู้มีคุณสมบัติในสังกัดทราบโดยทั่วกัน หากมีพนักงานท่านมีความประสงค์ที่จะขอโอน(ย้าย) ตามตำแหน่งข้างต้น สามารถติดต่อด้วยตนเองได้ที่ สำนักงานปลัด องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยูง ในวันและเวลาราชการ หรือสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่เบอร์โทรศัพท์ 0-7565-6140 ตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไป


จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ

 




  ขอแสดงความนับถือ
      
            (นายวินัย  มากสม)
                    
            นายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยูง
สำนักงานปลัด

งานการเจ้าหน้าที่ 
โทร. 0-7565-6140
โทรสาร. ๐-7565-6140
                                     “ยึดมั่นธรรมาภิบาล บริการเพื่อประชาชน”
